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Odgovor na poslansko vprašanje dr. Franca Trčka v zvezi z vzpostavitvijo terenske 

pisarne Službe Vlade Republike Slovenije za razvoj in evropsko kohezijsko politiko

Poslanec dr. Franc Trček je v skladu z 248. členom Poslovnika Državnega zbora Vladi RS 
zastavil pisno poslansko vprašanje v zvezi z vzpostavitvijo terenske pisarne Službe Vlade RS 
za razvoj in evropsko kohezijsko politiko.

Poslanec navaja, da že ves čas svojega delovanja v državnem zboru od 1. 8. 2014, izhajajoč iz 

predhodnih izkušenj znanstvenega koordinatorja grand scale evropskega projekta, katerega 

finančna konstrukcija je bila višja od proračunov nekaterih slovenskih mestnih občin, opozarja 

Službo Vlade Republike Slovenije za razvoj in evropsko kohezijsko politiko, da je nujno uvesti 

terensko pisarno, ki bo delovala tam, kjer se izvajajo konkretni kohezijski in ostali EU 

sofinancirani projekti, saj je velika večina občin kadrovsko podhranjena za uspešno samostojno 

birokratiziranje tako zahtevnih in razvojno nujno potrebnih projektov.

V zvezi s tem Vlado Republike Slovenije sprašuje:
 Kdaj bo končno vzpostavljena tozadevna pisarna Službe Vlade Republike 

Slovenije za razvoj in evropsko kohezijsko politiko? 

 Kdo bo v njeni kadrovski sestavi in kako bo delovala na terenu?

Vlada Republike Slovenije v nadaljevanju podaja odgovor na pisno poslansko vprašanje:

Poslanec je podobno vprašanje zastavil konec leta 2018, takratna vlada pa je nanj odgovorila 

januarja 2019. V odgovoru je bilo izpostavljeno:

1 da se Služba Vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko (v 

nadaljevanju: SVRK) zaveda, da je izvajanje projektov, ki so sofinancirani z evropskimi 

sredstvi in še posebej s sredstvi evropske kohezijske politike, zahtevno in da se upravičenci 

srečujejo z različnimi izzivi, ki sicer niso neposredno vezani na samo vsebino projekta, a jih 

je treba za uspešno izvedbo projekta premagati. SVRK je zato zagotovil podporne 

aktivnosti, ki se jih lahko posamezni upravičenci in drugi deležniki poslužijo in dobijo

ustrezne informacije. Informacije o izvajanju evropske politike in mednarodnih finančnih 

mehanizmov so dostopne na enem mestu, in sicer na spletnem portalu (www.eu-skladi.si) 

ter preko Fine EU točke (spletni portal, brezplačna telefonska številka, e-poštni predal). 

Prav v ta namen je bila vzpostavljena Fina EU točka (http://www.eu-

skladi.si/sl/aktualno/fina-eu-tocka). 

Fina EU točka nudi naslednje informacije:

· pomoč in podporo pri iskanju informacij o možnih virih financiranja iz EU sredstev in 

mednarodnih finančnih mehanizmov (Norveški finančni mehanizem, EGP, Švicarski 

prispevek), 



· pomoč in podporo pri iskanju informacij o sistemu in pravilih za koriščenje teh 

sredstev tako potencialnim prijaviteljem kot samim izvajalcem projektov.

Cilj Fine EU točke je:

· biti čim bolj uporabnikom prijazen informacijski servis s področja evropske 

kohezijske politike in mednarodnih finančnih mehanizmov (Norveški finančni 

mehanizem, Finančni mehanizem EGP),

· zagotavljati hitre, pravilne in pregledne informacije o možnostih financiranja za 

posamezne ciljne skupine,

· predstavljati dobre prakse in preko njih rezultate in učinke s področja evropske 

kohezijske politike in mednarodnih finančnih mehanizmov,

· ozaveščati o pomenu EU sredstev za razvoj Slovenije in krepiti prepoznavnost 

evropske kohezijske politike in mednarodnih finančnih mehanizmov v Sloveniji,

· krepiti ozaveščenost potencialnih prijaviteljev projektov o pravilih in pomenu 

njihovega spoštovanja ter posredovati enotna in jasna tolmačenja,

· biti povezovalni člen med institucijami, ki so vključene v izvajanje evropske 

kohezijske politike in mednarodnih finančnih mehanizmov,

· krepiti kredibilnost posameznih ukrepov/ciljev/reform in krepiti zaupanje javnosti 

vanje.

2 da je potencialnemu upravičencu in končnemu uporabniku sredstev že sedaj omogočena 

informacijska ter izvedbena podpora pri izvajanju kohezijske politike. V lokalnih skupnostih 

že deluje več akterjev (npr. RRA itd.), ki z občinami sodelujejo pri obveščanju, 

usposabljanju ali pri drugih dejavnostih, povezanih z razpisi, in sicer v vseh fazah projektov 

(zasnova, priprava prijave, izvedba, poročanje, izvedba javnih naročil v okviru posameznih 

projektnih aktivnostih itd.). Na podoben način kot svetovalni servis je sofinancirana tudi 

točka SVOT, kjer svetovalci odgovarjajo na vprašanja potencialnim oziroma obstoječim 

podjetnikom. 

Vlada k navedenemu dodaja, da vse te možnosti in nekatere naloge, ki se že vrsto let izvajajo v 

dveh dislociranih enotah SVRK-a, in sicer v Štanjelu ter Mariboru, ne nudijo zadostne podpore 

upravičencem oziroma izvajalcem projektov na področju evropske kohezijske politike. Sistem je 

pretirano centraliziran. V kolikor bi imeli v Sloveniji vzpostavljen drugi nivo lokalne samouprave, 

problemov, ki jih v svojem poslanskem vprašanju izpostavlja poslanec, ne bi bilo. Pred nami je 

nov večletni finančni okvir 2021–2027. V luči zmanjšanja administrativnih ovir in enostavnejših 

postopkov za črpanje sredstev, ki jih načrtuje Evropska komisija, in upoštevajoč zmanjšanje 

obsega formalnosti za upravičence, ki ga načrtujemo na nacionalni ravni, želimo olajšati dostop 

do sredstev skladov, s katerimi upravlja SVRK. Iz tega razloga bo v sodelovanju z razvojnimi 

regijami na ravni NUTS 3 ob podpori SVRK-a in ministrstva, pristojnega za regionalni razvoj, 

vzpostavljena podporna struktura za bolj optimalno izvajanje programov na področju evropske 

kohezijske politike.  


